

前5月我国实际使用外资4810亿元 同比增长35.4%,较2019年同期增长30.3%

前5个月我国吸收外资“成绩单”
日前出炉——

商务部发布数据显示,1至5月,
我国实际使用外资金额4810亿元,
同比增长35.4%,较2019年同期增
长30.3%。

对比今年以来的引资数据可以发
现,抛开疫情因素,与2019年同期相
比,我国吸收外资呈现出逐月增长态
势:1至5月份,每月累计吸收外资增
速分别为:8.8%、20.2%、24.8%、30.1%、
30.3%,这也印证了外资正在加速流入我
国。

“今年以来,我国吸引外资逆势
反弹并屡创新高,总体呈现出向好势
头,释放了全球最具投资吸引力目的
地的韧性和活力。”中国国际经济交
流中心经济研究部副部长刘向东告
诉记者。

30%以上的高速增长,固然有去
年低基数的因素,但抛开疫情原因,与
2019年同期比能保持逐月增长,难道
可贵,原因何在?

中国及时有力控制住疫情,经济
活力持续释放是重要原因。经合组织
中国政策研究室主任玛吉特·莫尔纳
表示,疫情得到控制后,中国经济迅速
恢复增长,成为外商直接投资更为现



枪声不断 周末美国又有人饮弹街头 共发生3起群体性枪击事件,致2人死30人伤

美国警方12日说,得克萨斯州、
伊利诺伊州和佐治亚州周末均发生群
体性枪击事件,一共造成2人死亡,至
少30人受伤。不少美国人对近来枪
支暴力猖獗表达担忧。

在得克萨斯州奥斯汀市,凶犯12
日凌晨在市中心一条餐厅和酒吧密布
的步行街开枪,致使14人受伤,其中
两人伤势危重。警方初步锁定两名男
性嫌疑人,截至当天晚些时候已逮捕
一人,并继续缉捕另一人。

在伊利诺伊州芝加哥市,两名男

核心提示

对比今年以来的引资数据可以发
现,抛开疫
情因素,与2019年同期相比,我国吸收外资呈现
出逐月增长态势:1至5月份,每月累计吸收外资
增速分别为:8.8%、20.2%、24.8%、30.1%、
30.3%,这也印证了外资正在加速流入我
国。

展望未来,我国将继续全面深化改革开放,进一步拓展
稳外资空间,并利用自贸试验区、自由贸易港等多元化开放
平台,这将为更好地吸引外资提供助力,今年吸收外资有望
继续保持良好态势。

实的目的地。

“中国经济一直在强劲反弹。”美
中贸易全国委员会会长克雷格·艾伦
说,几乎所有会员企业都看到中国对
世界经济的巨大贡献,“我们的企业将
长期耕耘中国市场”。

经济结构不断优化,持续扩大对
外开放,是越来越多外资企业投资中
国、抢抓机遇的深层原因。

霍尼韦尔今年4月发布承诺,将
于2035年前实现所有业务运营和设
施的碳中和目标。霍尼韦尔中国区总
裁林世伟说:“中国的碳达峰和碳中和
目标为广大企业带来发展机遇,我们
将继续加大对华投入,以科技手段不

断开发满足中国客户能源和环境需求
的产品与技术。”

雀巢公司相关负责人说,在去年
新增投资超过14亿元基础上,雀巢决
定再次增加对华投资。公司主要产
品品类列入中国最新版鼓励外商投
资产业目录,这让雀巢投资中国的心
更足。

吸收外资量增质优,这一特点在
商务部数据中也有所体现:1至5月,
服务业实际使用外资金额3819亿元,
同比增长41.6%。高技术产业实际使
用外资金额增长34.6%。

中国美国商会日前发布的美国企
业在中国白皮书显示,约三分之二美

资企业视中国为优先发展市场,并计
划在2021年增加在华投资。中国欧
盟商会调查显示,60%的受访欧洲企
业计划在2021年扩大在华业务,这一
比例较去年上升近10个百分点。

2020年,面对新冠肺炎疫情冲
击,中国对外开放非但没有止步,还推
出一系列扩大开放的政策措施——

进一步缩减外资准入负面清单;
增设服务业扩大开放综合试点,在金
融、文化、教育等领域进一步放宽外资
准入;全面实施外商投资法及其实施
条例,加大知识产权保护力度;率先完
成区域全面经济伙伴关系协定(RCEP)
核准程序……

商务部新闻发言人高峰表示,今
年利用外资将着重稳总量、优结构、提
质量,商务部将在营商环境上下更大
功夫,持续降低外资准入门槛,推动商
签更多高标准经贸协定。

展望未来,刘向东说,中国继续全
面深化改革开放,进一步拓展稳外资
空间,并利用自贸试验区、自由贸易港
等多元化开放平台,这将为更好地吸引
外资提供助力,今年吸收外资有望
继续保持良好态势。

记者 于佳欣
据新华社北京6月13日电

中国援助阿富汗新冠疫苗交接

据新华社喀布尔6月12日电(记者史光涛)中国政府援助阿富汗新冠疫苗交接仪式12日在阿总统府举行,阿富汗总统加尼、公共卫生部长马吉鲁以及中国驻阿富汗大使王愚等出席。此次中方援助疫苗于6月10日运抵喀布尔。

加尼在交接仪式上表示,中方向阿方援助新冠疫苗是阿中友谊

的充分体现,更是中国人民对阿人
民支持的有力证明。阿方将通过公
平、透明的方式把中国疫苗及时分
发给最需要的民众,让他们亲身感
受中国政府和人民的深情厚谊。

加尼说,当前阿正经历特殊时
期,更加珍惜与中国这个伟大邻国
的友谊。希望与中方开展全面对话
与合作,扩大对华出口,加强经
贸合作和人员往来。

俄罗斯庆祝国庆日



6月12日,在俄罗斯首都莫斯科,孩子们放飞风筝,庆祝俄罗斯的国庆日“俄罗斯日”。
新华社发

阿尔及利亚举行国民议会选举

据新华社突尼斯6月12日电(记者黄灵)阿尔及尔消息:阿尔及利亚12日举行国民议会(众议院)选举投票。

据阿全国独立选举委员会公布的数
据,在这次选举中,阿尔及利亚600多个政党和800多个候选

人联盟参与角逐407个国民议会席位。
全国设有1.3万多个投票站,符合投票资格的选民达2400多万。

全国独立选举委员会表示,阿全国
共有6万多名志愿者在投票站参与
维持秩序,每个投票站还派驻安
保人员,当天选举正常进行。

美国将向乌克兰提供1.5亿美元安全援助

据新华社华盛顿6月11日电(记者刘品然)美国国防部11日宣布将向乌克兰提供1.5亿美元的安全援助,以协助乌方维护其领土完整并完善与北约的协同能力。

五角大楼在一份声明中说,此
次援助计划旨在提升乌军危机预
警和指挥能力,加强作战攻击力。

美方将向乌提供反炮兵雷达、反
无人机系统、军事通信设备、电子战
和军事医疗设备等。

声明还说,美国自2014年以来已
向乌克兰提供超过25亿美元的
军事援助,美国将继续巩固与乌
安全关系并提供致命性防御武器,
同时敦促乌继续实施国防改革。

美国纽约上演“萌犬盛会”



这是6月12日在美国纽约举行的威斯敏斯特犬展上拍摄的参赛犬。威斯敏斯特犬展历史悠久,是犬界的年度盛会之一。
新华社发

LIAONING DAILY
全省最权威的报纸——辽宁日报

分类信息专栏

广告联系:024-22699206/22698121
广告部地址:沈阳市青年大街356号

封路通告

因集本线水洞大桥(桩号K290+650-K291+300)半幅封闭维
修施工,为保证水洞大桥结构安全、行车安全,车辆总重10吨以上
车辆绕行小二线-304省道,其他过往车辆需遵守现场安设的交通
标志和指挥人员指示的方向通行。

封闭时间:2021年6月15日至2021年9月30日。

特此通告

本溪市交通事业发展服务中心

本溪满族自治县公安交通管理大队

本溪市集本线水洞大桥(左右幅)维修工程项目经理部

2021年6月12日

封路通告

因四法线(仙子湖至法哈牛段)维修改造工程施工需要,定于
2021年6月20日至2021年10月30日对四法线(仙子湖至法哈牛
段)K26+503-K41+143段实施交通封闭,过往车辆请绕行。

一、在四法线(前当堡十灯线路口)K26+503处绕行,经马前
线、大网线、通武线至法哈牛;

二、在四法线(法哈牛通武线路口)K41+143处绕行,经通武
线、大网线、马前线至仙子湖。

本地车辆可通过周边道路绕行。

对施工期间带来的不便,敬请谅解,特此通告。

沈阳森磊公路工程有限公司 新民市公安局交通警察大队

2021年6月12日

封路通告

因京沈线路面修复养护工程施工需要,拟对京沈线K609+000—
K627+429.325路段进行半幅封闭施工。封闭日期:2021年6
月3日至2021年8月31日。道路封闭施工期间请过往车辆按现场
交通指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心

阜新蒙古族自治县公安局交通警察大队

阜新蒙古族自治县交通事务服务中心

阜新市高级路面工程处

2021年6月12日

封路通告

因兴得线(新兴至老牛圈段)改
建工程施工需要,定于2021年6月20
日至2021年10月30日对兴得线(新兴
至老牛圈段)实施交通封闭,过往车辆
请绕行。

一、在兴得线(新兴兴得线
路口)K11+000处绕行,经兴得
线、彭双线、郭三线、101线至老
牛圈;

二、在兴得线(老牛圈京沈
线路口)K24+638处绕行,经101
线、郭三线、彭双线、兴得线至新兴
段;

本地车辆可通过周边道路
绕行。

对施工期间带来的不便,敬
请谅解,特此通告。

沈阳森磊公路工程有限公司

新民市公安局交通警察大队

2021年6月12日

封路通告

因省道奈北线(阜新市境内细河区交界至大板镇)修复养护
工程施工需要,拟对奈北线K78.645—K85.400路段进行半幅封
闭。封闭日期:2021年6月14日至2021年8月31日。请过往此
段的车辆按照施工现场指示标志减速安全通行。

阜新市交通运输事务服务中心

阜新蒙古族自治县公安交通警察大队

阜新蒙古族自治县交通事务服务中心

阜新蒙古族自治县红山公路建养有限公司

2021年6月12日

封路通告

我中心将于2021年6月9日~2021年8月30日对饶盖线(小
夹河至三道河段)修复养护工程K1487+640~K1499+340、丹霍线
(连山关至道口子段)修复养护工程K143+981~K147+736进行施
工,需在施工时间内全幅封闭该路段,经该段的过往车辆需绕道
通行。

经饶盖线(小夹河至三道河段)的过往车辆,需经小夹河→下夹
河→万利→清河城→小市→碱厂绕道通行;丹霍线(连山关至道口
子段)的过往车辆经丹阜高速公路绕道通行。

特此通告。

本溪市交通事业发展服务中心

本溪满族自治县公安交通管理大队

2021年6月12日

封路通告

铁岭市清河区国道饶盖线K1231.714公里处貂皮屯桥,因桥梁
拆除重建,现予以全幅封闭,封闭区间为饶盖线K1231+522—
K1233+528处,封闭期间禁止任何车辆和行人进入封闭路段,擅
自进入发生事故后果自负,封闭时限为2021年6月15日至
2021年12月30日,绕行路线:往返开原市八棵树镇方向的车辆
经绕行至清貂线(十六中道口→后马村→解米沟村→西老谷
峪村→喜鹊沟村→貂皮屯村),给您行车带来的不便请谅解。

铁岭市清河区交通运输局

铁岭市公安局清河分局交通警察大队

2021年6月8日